

违规超车,“亲兄弟”撞一起

两辆同款车型相撞,一车侧翻,一车仰翻

本报2月16日讯(记者 刘涛) 2月16日下午1点半,在220国道与黄河五路交会处向西约1公里处,一辆面包车违规超车时与被超车辆发生碰撞,致两车翻倒在高速公路上,其中一车穿过中间绿化带侧翻在对向车道上,所幸没有造成人员伤亡。

记者赶到事发现场已是下午2点20分,距离事故发生时间已近一个小时。肇事双方亲友已赶到现场,将前来勘查现场的事科民警团团围住,十余米宽的马路顿时拥挤了许多。

沿着从肇事车上洒落的碎片往西走,穿过人群,一辆咖啡色的五菱宏光面包车头部朝东仰翻在公路上,汽车尾部有明显的撞痕,两侧靠后的车窗玻璃滑落,地上还留有油渍。

顺着该车向东南方望去,约40米处,一辆红色五菱宏光牌面包车车头朝东北方侧翻在对向车道上,后挡风玻璃玻璃已滑落,车头部有损。距离该车东北方约10米处,绿化带被碾压的痕迹明显,跨过绿化带,来到其所行驶车道上,还能看到肇



两辆汽车相撞,其中一辆咖啡色的五菱宏光汽车翻倒在自东向西的行车道上。本报记者 刘涛 摄

事双方的行驶轨迹。

记者从办案民警口中得知,当时两辆汽车都自东向西行驶,红色面包车在前,咖啡色面包车在后,双方在行驶到220国道与黄河五路交汇处以

西约970米处时,咖啡色面包车欲从红色面包车右侧违规超车,刚刚超过没有半个车身,驾驶员发现前方有车,欲左拐躲避,此时身后的红色面包车也赶上来,该车驾驶员为

躲避咖啡色汽车,快速向左打方向盘,致其车穿过中间绿化带侧翻到对向车道上,而咖啡色面包车也受到顶撞,仰翻在所行驶车道上。所幸事故没有造成人员伤亡。

六十岁老汉压力大 三个月不想吃饭

本报2月16日讯(记者 张牟幸子 通讯员 马珍珍) 12日上午,一名患者因为难以进食而去滨医附院消化内科就诊,经检查是患者生活压力过大导致。医生表示部分患者因为生活压力导致心情不畅,引起消化疾病。

近日,滨医附院消化内科的门诊就诊患者增多。六十多岁的李大爷一大早就从惠民赶来排号就医,李大爷介绍,自己已经三个多月不想吃饭了,“一看到饭菜就不想吃,但是吃了以后胃里也不难受,就是不愿意吃饭。”在惠民县城也治疗了三个月,但是一点效果也没有,“是不是肠胃出问题了,不会有什么大病吧?”

副主任医师马振滨为李大爷详细检查后表示,该患者的肠胃应该没有大问题,因为吃进东西后肠胃并没有任何不适症状,而且各项体检结果也都很正常。随后马振滨又仔细询问了李大爷的脾气性格及家族病史,李大爷表示,家里没有什么家族病史,就是他脾气比较急,在家里也很容易发火。马振滨表示,该患者之所以不愿意吃饭,主要是因为思想负担太重,心情不好自然吃不下饭,“回去以后调整思想,不要有压力,不要去思考别的事情,凡事顺其自然,心情好了就没有问题了!”

对于这种情况,马振滨表示,现在人们的社会压力较大,生活负担较重,心情对于消化系统的影响比较大,“很多患者来看病,就觉得自己浑身上下不舒服,怀疑自己是不是有什么大病,体检后并没有什么大问题,所以平时保持一个良好的心态有益于身体健康。”

邹平县供电公司营业厅 获县“群众满意服务大厅”

近日,邹平县供电公司客户服务中心营业厅获县人民政府2013年度“群众满意服务大厅”荣誉称号。

2013年,客户服务中心营业厅根据县委县政府关于创建“群众满意服务窗口”的活动要求,坚持“你用电,我用心”的服务理念,认真贯彻落实供电服务“十项承诺”,落实落细各项与群众贴心为民服务工作。开辟业扩报装绿色通道,对新装、增容工程推行“1+1+1”服务,确保电力用户早供电、早受益、转变工作方式,严格落实营业窗口无午休、无周休工作要求,推行“一站式”服务,实现了所有用电业务的“内转外不转”,提高了服务效率,让客户百分百满意,一切工作以客户满意为中心,一切工作围绕群众满意来开展,树立优质服务窗口形象。(祁磊)



拐弯“飞板”

16日下午,一辆鲁V牌照的货车从S316永莘路段自西向东行驶,货车拐向长深高速滨州北高速口时,车上的两打木板全都撒出车厢,散落了一地。一位处理此次事故的交警介绍,这辆货车载货“超宽”导致车辆挡板未关严,拐弯时车速太快导致车上几百块木板撒出车厢。据一位目击者称,飞出车厢的木板还险些碰到一辆正在执勤的警车。所幸事故并未造成人员伤亡,目前事故还在进一步处理中。

本报记者 李运恒 摄影报道

滨州移动4G明星手机批量上市

其中包含首款4G千元智能手机

本报2月16日讯(记者 韩志伟 通讯员 邢雯) 4G终端一直是社会关注的话题,而现在4G明星手机终于上市了!近日,记者从中国移动滨州公司获悉,10款4G明星手机已投入市场,其中,也包括一款4G千元智能手机。

在上市之前市面上的4G终端以4G上网卡、“4G上网伴侣”MiFi和“4G无线网关”CPE为主。据了解,滨州移动此次精选推出的10款4G明星手机有iPhone 5s,iPhone 5c、三星Note3-N9008V,索尼L39t,三星N7108D,中兴U9815,酷派8736,酷派8720L,华为G716、海信X6T等多个知名品牌。其中酷派8720L采用5英寸高清大屏,价格仅在1200元左右,是首款4G千元智能机。

日前,滨州移动在市区和县城各主要营业厅启动了4G体验活动。在4G体验现场,记者用电脑连接4G网络,在线打开

多个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿,随意拖动任何一个视频的播放滚动条,也没有缓冲。据工作人员介绍,通过4G网络,能够流畅的点播高清视频,还可以在线欣赏音乐,看高清的MV,听完美音质效果的原声唱片,用4G手机玩高清大型游戏时接入也更迅速,反应更快。而喜欢在淘宝上抢购的市民可以用4G手机,再不怕“手快有,手慢无”,真正实现“所见即所得”。

据了解,滨州移动4G一期工程已接近尾声,一季度末,全市将建成一千多个基站,网络覆盖我市所有城区、县城及主要乡镇。滨州移动相关负责人表示,当前已吹响4G建设攻坚号角,正在快马加鞭的进行4G建设,最快今年上半年让广大用户使用上畅快淋漓的4G网络快车。与3G网络相比,4G网络最大的变化就是上网速度大幅提升,相当于3G网络的数十倍。

要买房 到建行

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com